



Областная Газета

суббота,
21 сентября / 2024

№ 212 (10023)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

ЗАПАД

Территории
притяжения

стр. III-VI →

Регионы с уральским характером

Евгений Куйвашев поздравил Алексея Текслера со вступлением в должность губернатора Челябинской области

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ поздравил Алексея ТЕКСЛЕРА со вступлением в должность губернатора Челябинской области, отметив важность развития межрегионального сотрудничества. Церемония инаугурации состоялась вчера в Челябинске. На прошедших выборах Алексей Текслер набрал 81,3% голосов избирателей.

— Именно в вас ваши земляки видят настоящего лидера и ответственного политика, рачительного хозяйственника и управленца. Человека, который взял на себя очень ответственную и непростую миссию и делает всё для того, чтобы вывести Челябинскую область на новый уровень, усилить ее конкурентные преимущества, обеспечить благополучную и безопасную жизнь людям. Уверен, что эти цели будут достигнуты. Также рассчитываю, что межрегиональное сотрудничество между Че-

лябинской и Свердловской областями будет и впредь развиваться столь же динамично, — сказал Евгений Куйвашев.

Глава Среднего Урала отметил, что и Свердловская, и Челябинская области решают задачу по обеспечению страны современной высокотехнологичной продукцией и высококвалифицированными кадрами. На достижение этих целей работает Уральский межрегиональный научно-образовательный центр мирового уровня «Передовые производственные технологии и материалы», добавил Евгений Куйвашев.

Алексей Текслер принес торжественную присягу. Со вступлением в должность его поздравили заместитель председателя Правительства РФ Александр Новак, полномочный представитель Президента РФ в УрФО Владимир Якушев, глава Ханты-Мансийского автономного округа — Югры Руслан Кухарук и глава Курганской области Вадим Шумков.

све.рф



СВЕРФО

облгазета.рф →



7 свердловских кемпингов

до конца 2024 года расширят свою инфраструктуру

В рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» на дополнительное развитие уже созданных мест отдыха направлен 31 миллион рублей федерального и регионального бюджетов. Из собственных средств инвесторы добавят порядка 35 миллионов рублей. Новая туристическая инфраструктура для отдыха на природе появится в Сысерти, Арамили, Рефтинском, Качканаре, Дегтярске и Первоуральске.

250 миллионов рублей

составят инвестиции в строительство завода импортзамещающих строительных материалов, который откроют в Свердловской области с господдержкой в конце 2026 года

Крупное производство огнезащитных и антикоррозионных материалов появится в Екатеринбурге. Новую площадку в индустриальном парке «ЕКАД-Южный» откроет уже существующий Уральский завод строительных полимеров.



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Средний Урал — край молодежный. Здесь созданы все условия для того, чтобы каждый юный свердловчанин мог учиться, работать и реализовывать себя. Особое место среди молодежных объединений занимает «Движение Первых». Не так давно лидеры движения встречались с губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ, который поддержал инициативу активистов об открытии центров на базе организаций детского и юношеского творчества. А еще «Первые» стали очевидцами запуска ракеты с пилотируемым кораблем «Союз МС-26». Поездка состоялась в рамках VII Городского фестиваля «Дружба народов». Об этом мы расскажем в ближайших номерах. А пока наш художник Максим СМАГИН представил свою графическую историю на эту тему.

